



新安江隧道右线昨贯通

春节前,外环路到东联线又将多条路

■ 李安心 记者 李永议 任雯 实习生 杨芳芳

历经19个月的紧张施工,新安江大道(原凤新快线)上唯一的隧道——新安江隧道右线昨日顺利贯通,标志着该工程取得了突破性进展。此外,遵义晚报记者还了解到,新安江大道从外环路到东联线段的道路,将于春节前实现半幅通车。



新安江隧道右线已贯通,左线还有约20米的距离,预计2月可贯通

我市又有18个物业项目获评“星级”

本报讯(记者 陈果)18日,“2016年遵义市物业管理行业协会暨星级物业项目授牌大会”举行,全市又有18个物业项目获评“星级”。

在越来越多市民眼里,房子不再只是一个“避风港”,而是一个舒适、安全、充满幸福感的地方,环境卫生、公共设施等都是大家关心的问题,因此物业服务显得尤其重要。随着我市城市化进程的快速推进,物业服务行业规模不断壮大,全市物业服务企业已发展到401家,物业从业人员50000余人,物业服务项目覆盖面从最初单纯的住宅小区向办公、学校、医院、商业区、工业园区、机场等领域快速延伸。

全市“星级物业项目”评比活动于2012年启动,截至2016年,我市共有省级示范项目6个,分别是龙华山水家园、智慧名城、航天大厦、常青藤国际花园(一期)、保利二街区、中天万里湘江C区。市级“三星”项目29个、市级“二星”项目14个、市级“一星”项目17个。

另悉,昨日下午,全省物业管理行业2016年先进表彰会在汇川艺术中心举行,“行业贡献奖”、年度人物、最美物业人等物业行业的先进人物和企业,获得表彰。

2016年我市新增星级物业项目名单:

“三星”:汇川区沪路1号一期、阳光水岸、中国人民银行遵义市中心支行;南部新区中铁共青湖、天蕴·南加州一期二期、经开区电子产业标准化厂房;新蒲新区实地·蔷薇国际一二期、中建幸福城C区B区;赤水市寰宇世家;仁怀市酒都·馨天地;绥阳县诗乡映像·颐园;桐梓县滨河印象。

“二星”:红花岗区东方星城;南部新区桃溪河畔生态住宅小区。

“一星”:赤水市龙景·中央国际一期;仁怀市五福铭都和融化二区。

隧道施工克服重重困难

遵义晚报记者在现场看到,隧道入口处已经成形。穿过1000多米的隧道,到达另一侧出口处,出口一侧的工程已接近尾声,隧道口的桥面、道路已修完,只需完善相应设施即可。

看到一年多的努力有了结果,数百名工人兴奋极了,纷纷举起相机拍照纪念。隧道承建方中建四局三公司项目部负责人郭有桥表示,目前隧道左线还有约20米的距离,预计2月可贯通。

新安江隧道起于东联线,止于新蒲新区礼仪新城新南大道的互通立交,是新安江大道关键性节点、控制工程,隧道左长1220米、右长1208米,双向六车道通行,设计行车速度为60公里/小时。

郭有桥说,在隧道施工过程中,他们克服了重重困难。首先,

进洞之初即遇到左右洞之间间距较小,出口段左右洞之间间距仅有3.76米,为超小净距,处理不当极易引起岩层坍塌。为此,项目部采取施工掌子面拉开左右洞之间的前后距离,并且采用双侧壁导坑分部开挖法进洞,开挖两隧道之间的侧壁导坑时全部采用机械及人工施工,避免爆破对岩体产生扰动和破坏,顺利度过洞口小净距段落。

同时,隧道左右洞分别上跨在建的渝黔高铁黄山坡隧道和川黔铁路外迁段,再加之现有贯通段位于煤系地层,且地面为汤家湾自然村落,隧道最小埋深仅30米,在掘进过程中,由于溶洞及煤层溜塌的可能性较大,为此项目部积极与参建各方沟通,共同商议对策,最终克服了困难。

节前部分路段通车

新安江大道西起凤凰山脚市公交公司,东抵礼仪新城,这条大道结合道路规划、用地性质、城市空间利用以及交通服务对象等几个方面的因素综合考虑,把交通需求分门别类,层层疏导,将中华路至内沙路段,川黔铁路至东联线,按双层体系设计,内沙路至既有川黔铁路段,按照三层道路体系考虑。主线上层按交通性主干道、双向6车道标准修建,是城市组团之间的快速通道;主线下层按生活性主干道标准修建,为双向6车道,服务沿线居民和周边地块,利用立交和平交的方式改变当前的线性交通为立体网状交通,缓解目前市内交通拥堵的巨大压力。

昨天下午,遵义晚报记者在新安江大道东联线立交主跨下方

看到,工人正在安装限高架,这是新安江大道的主线下层道路。遵义市新区开发投资有限责任公司新安江大道项目部工程处处长李发彬介绍,从这里可以直通外环路,目前正在做路面硬化以及交通设施的安装等,春节前可实现半幅通车,届时,从外环路到东联线又多了一条道路。

“到现在,主线3.8公里长的新安江大道,基本完成了从外环路到新安江大道的隧道出口约2.6公里工程量大、施工技术复杂性强的工序施工工作,预计2017年5月,此路段将实现通车。”李发彬表示,春节过后,将启动对城区段即外环路到公交公司段的钻探等工作。

目前,整个工程总体进展顺利,城区征收拆迁工作仍在继续。

《一个乡村的脱贫日记》昨在遵开机



《一个乡村的脱贫日记》开机仪式

本报讯(记者 张文倬)经过两个多月精心筹备,纪录电影《一个乡村的脱贫日记》昨日上午在遵义会议会址广场举行了开机仪式。

据了解,影片《一个乡村的脱贫日记》以贵州省20个极贫乡镇之一的务川仡佬族自治县石朝乡为拍摄地,将集中展示我市在全国脱贫攻坚主战场、在推进大扶贫战略行动中所取得的成就以及贫困乡村的巨大变迁。

“我们将用一年的时间来拍摄这部电影。”影片导演焦波告诉记者,目前遵义市脱

贫攻坚工作正在如火如荼地进行,在全国的扶贫战场上开了一个好头,他想用电影的形式来记录贫困户群众走向富裕的这个过程。

焦波表示,为了拍好这部电影,他和他的团队将采用驻村拍摄的方式,在一年时间里与务川仡佬族自治县石朝乡的居民们同住同劳动,真实记录他们的生活,展示他们在脱贫攻坚工作中,心态的变化、生活的变化、精神的变化。“影片拍摄完成后,我们想把它搬上院线,与全国观众见面。”焦波说。

遵义晚报公益广告

思想建设 道德建设

加强和改进未成年人 前途和民族命运 事关国家

